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oddíl B, vložka 2751 
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IČO:     699 08 664, 
sídlo:    Na Míčánce 1044/39, Dejvice, 160 00 Praha 6 
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I. 
Úvod 

Dne 29. 4. 2016 bylo zahájeno insolvenční řízení vedené pod sp. zn. KSOS 37 INS 10134/2016 
u Krajského soudu v Ostravě ve věci dlužníka VÍTKOVICE POWER ENGINEERING a.s., 
IČO: 268 23 357, se sídlem Ostrava – Vítkovice, Ruská 1142/30, PSČ 703 00 (dále jen 
„dlužník“). 

Usnesením Krajského soudu v Ostravě ze dne 25. 08. 2016, č.j. KSOS 37 INS 10134/2016- 
A62, byl zjištěn úpadek dlužníka. Do funkce insolvenčního správce dlužníka byl zároveň 
ustanoven Mgr. Bc. David Vandrovec, insolvenční správce se sídlem Na Míčánce 1044/39, 
160 00 Praha 6 (dále jen „insolvenční správce“). 

Usnesením Krajského soudu v Ostravě ze dne 15. 12. 2016, č.j. KSOS 37 INS 10134/2016- 
B73, byla povolena reorganizace dlužníka.  

Usnesením Krajského soudu v Ostravě ze dne 7. 8. 2017, č.j. KSOS 37 INS 10134/2016- B281, 
rozhodl soud o přeměně reorganizace dlužníka na konkurs. 

Dne 28. 5. 2018 byla v insolvenčním rejstříku oddíl B, položka 487, zveřejněna již několikátá 
žádost věřitele dlužníka, společnosti VÍTKOVICE a.s., IČO: 451 93 070, se sídlem Ruská 
2887/101, Vítkovice, 703 00 Ostrava (dále jen „VTK“), datovaná dne 25. 5. 2018, jejímž 
předmětem je žádost o uložení povinnosti insolvenčnímu správci a věřitelskému výboru 
dlužníka (dále jen „Žádost“). 

Insolvenční správce tímto insolvenčnímu soudu předkládá své stanovisko k Žádosti. 

 

II. 
Vyjádření insolvenčního správce k podání věřitele VTK 

Jak společnost VTK ve své Žádosti správně uvádí, dne 15. 3. 2018 bylo u Městského soudu 
v Praze pod sp. zn. MSPH 79 INS 4399/2018 zahájeno insolvenční řízení dlužníka 
VÍTKOVICKÉ STROJÍRNY s.r.o., IČO: 021 47 173, se sídlem Mostecká 273/21, Malá 
Strana, 118 00 Praha (dále jen „VTS“). 

Dne 29. 3. 2018 bylo v insolvenčním rejstříku zveřejněno usnesení Městského soudu v Praze, 
kterým bylo rozhodnuto o úpadku VTS a věřitelé byli vyzváni k přihlášení pohledávek do 2 
měsíců ode dne zveřejnění rozhodnutí o úpadku v insolvenčním rejstříku, tj. do 29. 5. 2018. 

Insolvenční správce je plně seznámen se skutečností, že vůči společnosti VTS je vedeno 
insolvenční řízení. Insolvenčnímu správci je rovněž známa výzva insolvenčního soudu 
k přihlášení pohledávek vůči VTS. Insolvenční správce dne 29. 5. 2018 rovněž své pohledávky 
za VTS přihláškou řádně uplatnil. 

Insolvenčnímu správci nicméně není známo, z jakého důvodu společnost VÍTKOVICE a.s. 
kriticky upozorňuje na blížící se konec lhůty pro přihlášení pohledávek, když lhůta ke dni 
podání Žádosti VTK neuplynula a insolvenční správce se tudíž svým jednáním (nebo případnou 
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nečinností) nemohl dopustit porušení svých povinností vůči věřitelům, resp. majetkové podstatě 
dlužníka. 

Mimo to není zřejmé, z jakého důvodu VTK takto kriticky ingeruje do insolvenčního řízení 
dlužníka v případě přihlášení nároků dlužníka toliko vůči společnosti VTS, aniž by v minulosti 
takto vystupovala v případě, kdy insolvenční správce uplatňoval nároky dlužníka vůči členům 
skupinu VTK, např. v případě společnosti VÍTKOVICE HEAVY MACHINERY, a.s., a 
dokonce ani v případě společnosti VÍTKOVICE GEARWORKS, a.s., kdy někdejší statutární 
orgán dlužníka v rámci reorganizace dlužníka nepodal v řádné lhůtě přihlášku pohledávky za 
způsobenou škodu z odmítnutého plnění vzájemné smlouvy mezi dlužníkem a VÍTKOVICE 
GEARWORKS, a.s., kdy jednoznačně vznikla škoda majetkové podstatě dlužníka, potažmo 
všem věřitelům dlužníka.  

Insolvenční správce zásadně nesouhlasí s tvrzením VTK, že jednáním insolvenčního správce 
v rámci insolvenčního řízení dlužníka není dostatečně chráněn společný zájem věřitelů, jelikož 
insolvenční správce v rámci insolvenčního řízení dlužníka postupuje zcela v souladu 
s požadavky, které pro osobu insolvenčního správce vyplývají z insolvenčního zákona, a to 
v kooperaci s věřitelským výborem a insolvenčním soudem. 

Naproti tomu jednání společnosti VTK lze vyhodnotit jako zcela rozporné se základními 
zásadami insolvenčního řízení, když se společnost VTK z pozice přihlášeného věřitele dlužníka 
snaží žalobou dosáhnout vyslovení neplatnosti převodu částí závodu Kotlárna a Mostárna, tedy 
závodů převedených na VTS, byť, s ohledem na přímou účast VTK v prodejním procesu, jí 
musí být známo, že veškeré zákonné požadavky pro převod částí závodu byly splněny, přičemž 
právě toto účelové napadení platnosti převodu podstatnou měrou přispělo k úpadkové situaci 
VTS. 

Ačkoliv je možnost úspěchu VTK dle názoru insolvenčního správce v uvedených sporech zcela 
mizivá, v případě vyslovení neplatnosti těchto převodů, tzn. navrácení stavu před převodem 
závodů, by vedlo k podstatnému zvýšení objemu závazků majetkové podstaty dlužníka. 
Logickým následkem výše uvedeného by bylo poškození zájmů všech věřitelů dlužníka 
v podobě snížení míry jejich uspokojení. 

Společnost VTK v Žádosti dále odkazuje na své podání ze dne 10. 5. 2018 zveřejněné 
v insolvenčním rejstříku oddíl B, položka č. 484, které se však žádným způsobem nedotýká 
insolvenčního řízení VTS, proto insolvenční správce k tomuto nepředkládá žádné stanovisko. 
Navíc návrhy VTK uvedené v tomto podání byly insolvenčním soudem shledány jako zcela 
nedůvodné1, když insolvenční soud ve svém rozhodnutí opakovaně uvádí, že VTK žádným 
způsobem neprokazuje svá tvrzení, což jenom potvrzuje fakt, že opakované snahy VTK o 
diskreditaci činnosti insolvenčního správce jsou zcela nepodložené a vykonstruované. 

                                                           
1 Viz Usnesení insolvenčního soudu ze dne 30. 5. 2018, č. j. KSOS 37 INS 10134/2016-B488 
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Insolvenční správce dále uvádí, že společnost VTK je věřitelem VTS ve stejném postavení jako 
dlužník. Má-li tedy společnost VTK za to, že je třeba přistoupit k dalším krokům nad rámec 
podání přihlášky pohledávek, může toto učinit bez součinnosti insolvenčního správce dlužníka. 

III. 
Shrnutí a závěrečný návrh 

Společnost VTK v Žádosti insolvenčnímu soudu sděluje své obavy z blíže nespecifikovaných 
a nepodložených rizik a  újmy údajně hrozící majetkové podstatě dlužníka, přičemž tato tvrzení 
nijak nedokládá.  

Insolvenčnímu správci zároveň z textace Žádosti není známo, jaká opatření mají být 
insolvenčním soudem uložena a k jakým otázkám má být předloženo stanovisko věřitelského 
výboru dlužníka 

Insolvenční správce s ohledem na obsahovou i formulační stránku Žádosti, která není 
podložena žádnými způsobilými argumenty a důkazy, což již ostatně insolvenční soud VTK 
vytknul i ohledně předchozích podání, nabývá dojmu, že jednání společnosti VTK vůči 
dlužníkovi, potažmo vůči insolvenčnímu správci lze považovat za šikanozní až mstivé. 
Vyřizování obdobných opakovaných sdělení je pro insolvenčního správce značně časově a 
administrativně náročné, v důsledku čehož je ohrožena plynulost a postup samotného 
insolvenčního řízení. 

Insolvenční správce z uvedených důvodu žádá insolvenční soud, aby žádost VTK ze dne 
25. 5. 2018 shledal nedůvodnou. 

 
 

Mgr. Bc. David Vandrovec 
insolvenční správce 
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